

Корми і факти

Нашему журналу – 5 лет!

В августе 2010 года увидел свет первый номер ежемесячного журнала для специалистов комбикормовой отрасли, технологов-кормленцев и ведущих специалистов всех типов животноводческих и птицеводческих предприятий — «Корми і Факти». Все, что касается кормов и кормления — наши ведущие темы.

По мере развития издания и мониторинга читательских интересов стали добавляться рубрики, казалось бы, не относящиеся напрямую к кормлению, — маркетинг, кадры, банковское кредитование, генетика, племенное дело, обустройство технологических помещений, микроклимат, энерго-сбережение. Может потому, что мы стараемся подобрать материалы для каждого выпуска максимально разнообразные и полезные для повышения эффективности сельскохозяйственного производства, журнал «Корми і Факти» так полюбился читателям.

Мы держим «нос по ветру» и продвигаем наше издание во всех возможных информационных пространствах. Все новости, каждый наш шаг мы публикуем на нашем сайте **agro.press** и на нашей страничке на **Facebook**.

Лучше всего о нашем развитии и нашей деятельности скажут «сухие» цифры, факты, с которыми не поспоришь:

120000 общий тираж издания



780 статей
24 интервью
32 аналитических обзора
36 выездных эксклюзивных репортажей
338 новостей



28 известнейших деятелей аграрной отрасли стали героями рубрики «Персона номера»

> 60 компаний разместили рекламу в нашем журнале

68% из них постоянно сотрудничают с нами из года в год

27+34

выставок в качестве экспонента

конференции в качестве информационного партнера

Сегодня мы с благодарностью публикуем некоторые поздравления от наших партнеров и друзей и говорим **огромное спасибо** всем, кто нас поддерживал все эти годы!



Генеральный директор
Б.Н. ВЕРВЕЙКО,
директор
В.А. КУЧЕРОВ
и коллектив
компании
«ФИДЛАЙФ»

«От всей души поздравляем Вас со знаменательным событием – 5-летним юбилеем журнала!»

За эти годы журнал завоевал прочное место на украинском информационном рынке агропромышленного комплекса, став авторитетным, высокопрофессиональным, актуальным изданием, всегда стремящимся оставаться на позициях независимости и объективности.

За 5 лет своего существования он снискал себе репутацию неангажированного журнала, для которого характерен живой, доступный стиль подачи самых сложных материалов.

Журнал превратился в трибуну, выступать с которой считают делом чести представители госструктур, науки, первые лица компаний сельскохозяйственного сектора.

Многое менялось в стране, и Вы менялись с отраслью. Журнал постоянно развивается, расширялась география и тематика, рос тираж. Вы продолжаете пристально следить за развитием кормового рынка, не упуская из виду ни одного значимого для нас события не только в Украине, но и зарубежом.

Высокое качество материалов, взвешенность и основательность подходов, достоверность публикуемой информации — вот те характерные черты, которые отличают журнал «Корми і Факти»!

Надеемся, что, начав новую пятилетку, журнал получит новую динамику, сохранив при этом свою конструктивную, доверительную и уважительную основу.

Пусть впереди Вас ждет множество интересных идей и проектов, которые найдут достойное воплощение на страницах Вашего журнала.

Желаем Вам сохранение позиций неоспоримого лидера среди профессиональных изданий, неизменного читательского внимания, неуклонного роста тиражей, новых творческих находок, легкого пера, свежих и ярких решений».



Ірина ПАЛАМАР,
радник міністра АПК,
Президент Асоціації
тваринників України

«Щановний колектив редакції
журналу «Корми і Факти»!

Від усього серця вітаю вас із ювілеєм!

Ваша робота — це вагомий внесок у нашу спільну справу: будувати сильну і процвітаючу державу. Я щиро бажаю вам не зупинятися, не розчаровуватися, вірити в те, що ви робите, і що плоди вашої праці не марні.

Бажаю вам творчого натхнення, тільки хороших новин і вдячних читачів!»



Марія Михайлівна ЛЕМЕШЕВА,
доктор біологічних наук, професор,
Харьківська
державна ветеринарна академія

«Я люблю ваш журнал з його першого номера. С задоволенням читаю і підписуюсь кожен рік. І зміст хороший і фотографії гарні, приємно в руках тримати. Це найкращий галузевий журнал, який я бачила. Вибір журналів «Корми і Факти» лежить у мене на видному місці, я часто їх перечитую. Насправді професійні, молодці! І в таке важке час не здаєшся, скрізь є цікаві теми піднімати. Процвітання вам далішого!»



**Віталій ЛОХОВ і
колектив «БИОМИН
Україна»**

«Журнал пройшов уже гідний шлях і став справжнім другом і професійним помічником для багатьох вітчизняних фахівців аграрного ринку.

5 років — це прекрасна дата! Це час нових планів, ідей, завдань і цілей! Вітаємо вас з ювілеєм і бажаємо далішого розвитку, гарного настрою і сил на реалізацію всього запланованого!

Дякуємо ваш колектив за важливу і потрібну роботу, з якою ви так успішно справлялись протягом всього цього часу!»



Пітер СУРАЙ,
доктор біологічних наук,
професор, Великобританія

«Корми і Факти» — це один з журналів на ринку України і ближнього зарубіжжя, який дозволяє фахівцям в області кормів, годівлі і кормопроцесу отримувати першокласну інформацію про те, ЧО робити і ЯК робити. Гарний вибір авторів, сучасні статті про актуальні питання і, найголовніше, найважливіша нова інформація, яку потрібно допомогти фахівцям сільськогосподарського господарства і керівникам підприємств зробити правильний вибір. Не секрет, що на ринку кормових добавок сьогодні є сотні назв, існує багато програм для балансування раціону, є різні підходи в годівлі тварин і птиці. І якщо Ви зробите правильний вибір — Ви переможець. Саме цій благородній задачі — інформувати і навчати і присвячено цей журнал. Отримавши нові знання, ви отримуєте «зброю» в боротьбі з конкурентами. Проти якого немає захисту. Я за свою наукову кар'єру зміг опублікувати більше 700 наукових повідомлень і статей, включаючи як англійські, так і російські і українські журнали і пишаюсь своїми статтями в українському журналі «Корми і Факти».

Про ювілей журналу хочу від всього серця побажати всьому колективу гарного здоров'я і успіхів на благо процвітання кормової індустрії і виробництва яєць і м'яса в Україні і інших країнах ближнього і дальнього зарубіжжя!»



Олександр Сергійович ПОХВАЛЕНКО,
директор ТОВ «Фрідом Фарм Бекон»

Хочу привітати редакцію журналу «Корми і Факти» з п'ятиріччям. Дякувати за те, що весь цей час журнал є джерелом корисної інформації, яка допомагає нам в годівлі тварин. Адже найважливішою рисою такого видання повинна бути користь, практичність, оригінальність та новизна інформації. Все це характерно для журналу «Корми і Факти», адже я сам часто застосовую схеми годівлі, нові продукти, рекомендації по балансуванню кормосумішей, висвітлені в журналі. Дане видання є помічником в роботі зоотехніка, технолога кормовиробництва, а також самих власників бізнесу, за це Вам щиро подяка і найкращі побажання в подальшому розвитку видання.

Фахівці тваринницьких комплексів ТОВ «АГРОПРАЙМ ХОЛДИНГ»

«Широко вітаємо редакцію журналу «Корми і Факти» з ювілеєм!

Дякуємо за актуальний, корисний, професійно підготований журнал. У кожному номері знаходимо важливу для нас інформацію.

Бажаємо стабільності та гарних фінансових результатів».



Агровет Атлантик
ГРУПА КОМПАНІЙ

ГК «АГРОВЕТ АТЛАНТИК»

«Щановний колектив журналу «Корми і Факти»!
Від щирого серця вітаємо вас із прекрасною датою — 5-річчям!
Дякуємо вам за яскраві, цікаві та актуальні матеріали, які радують нас всі ці роки.

Бажаємо вам багатого врожаю новин, яскравих подій та відданих читачів!
У вік цифрових технологій аграрний глянець набуває ще більшої цінності, ніж це було раніше, тому ми бажаємо триматись та завжди бути на висоті!»